

36 И гониша го Симонъ, и онѣа штоо бѣха съ него.

37 И като го намериша, рекоха мѣ: защо сички те те трасятъ.

38 И рече имъ: да идеме въ близни те села, и градове, да проповѣдамъ и тамъ: зашто то за таа причина излѣзохъ.

39 И проповѣдваше на соборе те имъ, по сичка та Галілеа, и изгонаваше діаволы те.

40 И дойде при него единъ прокаженъ, и молеше мѣ се, и припаднаше предъ него на колѣна, и говореше мѣ: за што, ако искаши, можешъ да ме учистиши.

41 Я Исусъ се оумилостивѣ, и простре рѣка та си, и пофана го, и рече мѣ: искамъ, учистисе.

42 И като рече той това, абіе се махна отъ него прокажа та, и учистисе.

43 И като мѣ запрети, абіе го испжди.

44 И рече мѣ: вадисе да не речешъ никомѣ нищо: но иди та се покажи на свѣщенникатъ, и принеси за учищеніе то си, оныа (вещи) штоо е заповѣдалъ Моисей за свидѣтелство нимъ.

45 Я той като излѣзе, фана да проповѣдва много, и да проноси чѣдо то, толкъ, штоо не можеше вече Исусъ да влѣзе гавно въ нѣкой градъ: но беше вѣнъ въ пѣсти те мѣста, и дохождаха при него отъ сички те страны.

ГЛАВА 2.

И пакъ по нѣколко дни послѣ влѣзе въ Капернаумъ, и чѣсе зашто е въ кѣща.

2 И абіе собрахасе мнозина, штоо не можеха вече да се смѣстатъ нито при врата та: и приказваше имъ слово.

3 И дойдоха при него, и носеха единъ разславленъ (въ жили те), когото носеха четворица.

4 Я понеже неможеха да се приближатъ при него отъ народа, откриха покроватъ на кѣща та тамъ, гдѣто рече: и като разбиха спѣтнаха одѣратъ, на когото лежеше разславленный.

5 И като виде Исусъ вѣра та имъ, рече на разславленныхъ: чѣдо, прощаватъ ти се грѣхове те.

6 И тамо седеха нѣкон отъ книжници те, и помышлаваша въ сердца та си.

7 Зашто говори тоа таквыа хѣлы: кой може да прощава грѣхове, токмо единъ Богъ.

8 И абіе разсмѣ Исусъ съ дѣхатъ си зашто така они помышлаватъ въ себе си, и рече имъ: зашто помышлавате такыва млысли въ сердца та си.

9 Што е по лесно, да речемъ на разславленныхъ, прощаватъ ти се грѣхове те: или да речемъ, стани та си земли одѣратъ, и ходи.

10 Но да познаете зашто Сынъ Человѣческой има власть и аземла